
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量
� 騎 手 馬 主 調教師 産

地・生産牧場
馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

16085 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，900，000円 2，400，000円 1，500，000円 890，000円 590，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

44 ライーリーアース 牝2栗 55 原田 和真島川 �哉氏 蛯名 利弘 日高 有限会社 エ
スティファーム 418－ 41：09．8 9．4�

77 チカバリエンテ 牝2鹿 55
52 ▲小林 美駒�藤原牧場 藤野 健太 新ひだか 藤原牧場 454＋ 2 〃 アタマ 5．9�

22 キチロクタワー 牡2栗 55
54 ☆長浜 鴻緒山本 正美氏 松永 康利 日高 スウィング

フィールド牧場 450＋ 6 〃 クビ 6．8�
88 リアルジャパン 牡2鹿 55 吉田 隼人水谷光太郎氏 大橋 勇樹 浦河 中村 雅明 444－ 61：10．01� 62．8�
89 レインボースター 牝2黒鹿 55

54 ☆舟山 瑠泉伊藤 泰子氏 加藤 公太 安平 追分ファーム 406± 0 〃 アタマ 37．0	
33 マ ナ ベ ラ 牝2栗 55 丹内 祐次ディアレストクラブ
 岩戸 孝樹 日高 株式会社

ケイズ 414± 01：10．42� 21．7�
11 アイルドフルール 牝2鹿 55

51 ★河原田菜々多田 信尊氏 田中 克典 日高 滝本 健二 400± 01：10．82� 66．9�
66 コ ッ ク ニ ー 牡2鹿 55 横山 武史ゴドルフィン 田中 剛 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 486－ 21：12．07 1．8

55 	 クリアストライク 牡2栗 55 佐々木大輔 �シルクレーシング 田中 克典 愛 Margaret &

Max Ervine 484＋ 21：12．42 5．8�
（9頭）

売 得 金
単勝： 45，682，500円 複勝： 128，510，400円 枠連： 6，048，300円
馬連： 44，242，200円 馬単： 31，597，200円 ワイド： 52，050，600円
3連複： 82，317，400円 3連単： 142，747，900円 計： 533，196，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 940円 複 勝 � 580円 � 390円 � 300円 枠 連（4－7） 3，860円

馬 連 �� 3，210円 馬 単 �� 7，120円

ワ イ ド �� 870円 �� 760円 �� 450円

3 連 複 ��� 4，270円 3 連 単 ��� 35，920円

票 数

単勝票数 計 456825 的中 � 38689（5番人気）
複勝票数 計1285104 的中 � 53601（5番人気）� 86564（3番人気）� 121177（2番人気）
枠連票数 計 60483 的中 （4－7） 1214（12番人気）
馬連票数 計 442422 的中 �� 10675（10番人気）
馬単票数 計 315972 的中 �� 3324（24番人気）
ワイド票数 計 520506 的中 �� 14794（11番人気）�� 17203（9番人気）�� 31422（5番人気）
3連複票数 計 823174 的中 ��� 14457（12番人気）
3連単票数 計1427479 的中 ��� 2881（111番人気）

ハロンタイム 12．2―10．4―11．3―11．9―11．7―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．6―33．9―45．8―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F35．9
3 ・（5，6）（3，4）（1，2）（8，9）－7 4 ・（5，6，4，2）3（1，9）（8，7）

勝馬の
紹 介

ライーリーアース �
�
父 ハイランドリール �

�
母父 ノヴェリスト デビュー 2026．6．27 函館4着

2024．3．27生 牝2栗 母 トーセンリスト 母母 ジ ョ ン コ 2戦1勝 賞金 7，100，000円
〔制裁〕 キチロクタワー号の騎手長浜鴻緒は、4コーナーで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：4番・6番・5番）

16086 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時20分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
57．4
56．7

重
不良

710 グレイトソン 牡3栗 57
54 ▲和田 陽希�宮内牧場 鈴木 孝志 浦河 宮内牧場 460－ 4 59．6 1．8�

33 カッサンドラ 牝3鹿 55 横山 琉人加藤 徹氏 高橋 義忠 新冠 大狩部牧場 422－ 21：00．34 4．9�
67 マーマレードスカイ 牝3芦 55 佐々木大輔吉田 千津氏 堀内 岳志 千歳 社台ファーム B410－ 21：00．4クビ 6．0�
55 カプリースカラー 牝3鹿 55

53 △鷲頭 虎太藤沼 利夫氏 金成 貴史 清水 リトルブルーファーム 404－121：00．72 51．3�
56 ミスマラッカ 牝3栗 55 丹内 祐次乙訓 史樹氏 本間 忍 むかわ 平岡牧場 444＋181：00．8クビ 67．6�
812 ジェッディンデデン 牝3黒鹿 55

52 ▲遠藤 汰月�ミルファーム 大和田 成 浦河 ミルファーム 480－ 2 〃 クビ 8．4	
811 ロードベルファスト 牡3栗 57 小沢 大仁 
ロードホースクラブ 畑端 省吾 新ひだか 岡田牧場 474－ 81：00．9� 89．0�
22 ペイシャクロス 牝3栗 55

54 ☆長浜 鴻緒北所 直人氏 粕谷 昌央 新ひだか 友田牧場 458－ 21：01．0� 27．5�
68 デルマハルナ 牝3鹿 55

52 ▲大久保友雅浅沼 廣幸氏 天間 昭一 日高 ファニーヒルファーム 466＋ 6 〃 ハナ 146．6

11 アクロスメモリア 牝3鹿 55

52 ▲小林 美駒 
YGGホースクラブ 田島 俊明 新ひだか 岡田スタツド 470－ 2 〃 クビ 10．3�
79 ジャストキュート 牝3芦 55

54 ☆舟山 瑠泉岡田 牧雄氏 武藤 善則 新ひだか 岡田スタツド 468± 01：01．95 32．1�
44 カフェオドヴィー 牡3栗 57 斎藤 新西川 光一氏 古賀 慎明 新ひだか 前山 友厚 550 ―1：04．1大差 56．2�

（12頭）

売 得 金
単勝： 51，828，700円 複勝： 69，737，400円 枠連： 7，569，900円
馬連： 52，909，000円 馬単： 30，248，800円 ワイド： 62，484，300円
3連複： 98，997，900円 3連単： 125，230，100円 計： 499，006，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 120円 � 130円 枠 連（3－7） 410円

馬 連 �� 460円 馬 単 �� 710円

ワ イ ド �� 200円 �� 210円 �� 290円

3 連 複 ��� 530円 3 連 単 ��� 1，750円

票 数

単勝票数 計 518287 的中 � 219586（1番人気）
複勝票数 計 697374 的中 � 307478（1番人気）� 114536（2番人気）� 89255（3番人気）
枠連票数 計 75699 的中 （3－7） 14077（1番人気）
馬連票数 計 529090 的中 �� 87329（1番人気）
馬単票数 計 302488 的中 �� 31692（2番人気）
ワイド票数 計 624843 的中 �� 83769（1番人気）�� 78401（2番人気）�� 49047（3番人気）
3連複票数 計 989979 的中 ��� 139645（1番人気）
3連単票数 計1252301 的中 ��� 51870（1番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．8―12．1―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．1―34．9―47．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．3―3F36．5
3 ・（10，12）（2，3，7）（8，9）6，11－5＝1＝4 4 10，12（2，7）3（8，9）6（11，5）＝1＝4

勝馬の
紹 介

グレイトソン �
�
父 カリフォルニアクローム �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2025．12．20 阪神9着

2023．3．23生 牡3栗 母 デ ン フ ァ レ 母母 ゴールデンハピネス 7戦1勝 賞金 14，500，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 カフェオドヴィー号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年8月5日まで平地競走

に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 アクロスメモリア号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年9月5日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 4頭 クリーンブーケ号・スプリングドリーム号・トリアングルレディ号・ラブデウザ号
（非抽選馬） 1頭 ロングフルスペック号

第１回 函館競馬 第８日



16087 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第3競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走10時50分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

711 クッカユフラ 牝3黒鹿55 斎藤 新�ノースヒルズ 池上 昌和 新冠 株式会社
ノースヒルズ 446± 01：46．9 44．6�

11 ニシノモリミチ 牡3青鹿57 横山 武史西山 茂行氏 高木 登 新ひだか 前田ファーム B482－ 41：47．0� 3．1�
813� ゴンフィンガー 牡3鹿 57 佐々木大輔藤田 晋氏 中内田充正 米 Jim Hill &

Susan Hill 460± 0 〃 アタマ 2．3�
34 レースクイーン 牝3鹿 55 横山 琉人村田 哲朗氏 蛯名 利弘 日高 門別牧場 416± 0 〃 アタマ 78．1�
69 ジャストグレース 牡3黒鹿57 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム 492－ 21：48．17 17．1�
57 ヘ イ マ ー 牡3黒鹿 57

54 ▲遠藤 汰月田頭 勇貴氏 伊藤 伸一 新冠 株式会社
那須野 514＋ 21：48．31 105．2	

58 ミリオングローリー 牡3鹿 57
56 ☆長浜 鴻緒 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 蛯名 正義 新ひだか 岡田スタツド 460－ 41：48．4� 18．4

22 キ ャ ピ タ ル 牡3青鹿57 	島 克駿石川 達絵氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 466 ― 〃 ハナ 7．6�
610 マツリダシリウス 牡3芦 57

56 ☆舟山 瑠泉髙橋 文枝氏 水野 貴広 青森 ワールドファーム 474＋ 41：49．03� 60．7�
814 ルナノーヴァ 牡3黒鹿 57

54 ▲和田 陽希 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 緒方 努 新ひだか 岡田スタツド 436－ 41：49．1
 115．4


46 � ガ ダ ニ ー ニ 牝3黒鹿55 丹内 祐次吉田 和美氏 西田雄一郎 米 Brereton
C. Jones 496－ 21：49．31 28．3�

712 ガーディアンテイル 牡3鹿 57 岩田 康誠吉田 勝己氏 小手川 準 安平 ノーザンファーム B514＋ 21：49．72� 7．1�
45 オーキーベルセルク 牡3栗 57

54 ▲小林 美駒宮崎 俊也氏 戸田 博文 新ひだか 岡田牧場 460－ 81：50．23 129．9�
33 � カンフージョン 牡3芦 57 小沢 大仁カツレーシング 吉村 圭司 米 HREH, LLC 510＋ 21：51．58 206．7�

（14頭）

売 得 金
単勝： 48，328，000円 複勝： 52，501，900円 枠連： 8，507，500円
馬連： 47，557，800円 馬単： 25，289，300円 ワイド： 60，779，100円
3連複： 88，014，100円 3連単： 93，718，100円 計： 424，695，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 4，460円 複 勝 � 420円 � 130円 � 110円 枠 連（1－7） 980円

馬 連 �� 4，830円 馬 単 �� 17，300円

ワ イ ド �� 1，230円 �� 960円 �� 190円

3 連 複 ��� 2，540円 3 連 単 ��� 44，780円

票 数

単勝票数 計 483280 的中 � 8657（8番人気）
複勝票数 計 525019 的中 � 18436（8番人気）� 108329（2番人気）� 161164（1番人気）
枠連票数 計 85075 的中 （1－7） 6671（3番人気）
馬連票数 計 475578 的中 �� 7628（14番人気）
馬単票数 計 252893 的中 �� 1096（43番人気）
ワイド票数 計 607791 的中 �� 10621（15番人気）�� 13958（12番人気）�� 105906（1番人気）
3連複票数 計 880141 的中 ��� 25902（7番人気）
3連単票数 計 937181 的中 ��� 1517（129番人気）

ハロンタイム 7．2―10．9―11．7―12．1―12．4―13．0―13．2―13．1―13．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．1―29．8―41．9―54．3―1：07．3―1：20．5―1：33．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．6―3F39．6
1
3
1，11（2，3，4）（6，13）8（10，14）12，7－5－9
1－11，4－（2，13）（6，10，14，5）（8，7）（3，12）9

2
4
1－11（2，4）3（6，13）（8，10，14）－12，7－5－9
1－（11，4）－13，2－（6，10，14）（8，7，5）12，9＝3

勝馬の
紹 介

クッカユフラ �
�
父 マジェスティックウォリアー �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2025．11．9 福島8着

2023．3．22生 牝3黒鹿 母 ロ ニ セ ラ 母母 ラヴェリータ 5戦1勝 賞金 7，580，000円
〔3走成績による出走制限〕 マツリダシリウス号・ルナノーヴァ号・オーキーベルセルク号は、「3走成績による出走制限」のため、

2026年9月5日まで平地競走に出走できない。

16088 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第4競走 ��1，200�3歳未勝利
発走11時20分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

816 バレンタインビスタ 牝3黒鹿55 佐々木大輔中村伊三美氏 蛯名 正義 新ひだか ケイアイファーム 476＋ 61：08．8 6．1�
12 マメーアップル 牝3鹿 55 横山 琉人�下河辺牧場 岩戸 孝樹 日高 下河辺牧場 438＋ 61：09．11� 9．8�
713 ルージュフローラ 牝3栗 55 古川 吉洋 �東京ホースレーシング 森 一誠 浦河 オカモトファーム 412＋ 4 〃 クビ 19．8�
612 コスモファーブロス 牝3黒鹿55 横山 武史 �ビッグレッドファーム 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 426＋ 41：09．2クビ 4．9�
36 ハ ル ヒ メ 牝3栗 55

54 ☆長浜 鴻緒大島有志生氏 矢嶋 大樹 千歳 社台ファーム B398± 0 〃 ハナ 7．1	
35 ブ ル ー エ 牝3鹿 55 横山 和生島川 
哉氏 中舘 英二 日高 有限会社 エ

スティファーム 450－ 41：09．3� 6．8�
47 ルーチェコメット 牝3鹿 55

52 ▲小林 美駒岡田 隆寛氏 長谷川浩大 新ひだか 岡田牧場 B408－ 2 〃 クビ 18．2�
59 プリュスエクラ 牝3鹿 55 �島 克駿 �社台レースホース小林 真也 千歳 社台ファーム 442－ 2 〃 クビ 14．2

510 ジュディーイメル 牝3鹿 55 武 豊ケーエスHD 武 英智 浦河 桑田牧場 B440－ 41：09．61� 4．1�
24 ブライティアロード 牝3鹿 55

52 ▲遠藤 汰月小林 昌志氏 和田正一郎 平取 雅 牧場 442－ 8 〃 クビ 392．2�
23 パ ト リ シ ア 牝3栗 55 丹内 祐次島川 
哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 466＋161：09．7クビ 171．1�
48 ヘリオドール 牝3鹿 55 黛 弘人 �グリーンファーム和田 雄二 千歳 社台ファーム 452＋12 〃 ハナ 364．4�
611 アルマフレイヤ 牝3栗 55 原田 和真コウトミックレーシング 伊藤 伸一 浦河 小島牧場 400－ 4 〃 ハナ 219．8�
11 ラストシャイニー 牝3黒鹿55 小沢 大仁中村伊三美氏 千葉 直人 新ひだか ケイアイファーム B428＋121：09．8� 78．7�
815 チャーミングアイ 牝3鹿 55

52 ▲大久保友雅丸岡 啓一氏 菊川 正達 日高 ナカノファーム B474＋10 〃 クビ 19．9�
714 レ オ ダ ー ム 牝3鹿 55

53 ◇古川 奈穂親川 智行氏 牧田 和弥 新冠 大狩部牧場 390± 01：10．0� 168．3�
（16頭）

売 得 金
単勝： 53，439，300円 複勝： 72，413，600円 枠連： 11，605，100円
馬連： 67，821，600円 馬単： 24，631，000円 ワイド： 78，959，900円
3連複： 129，348，700円 3連単： 97，304，000円 計： 535，523，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 250円 � 310円 � 500円 枠 連（1－8） 2，080円

馬 連 �� 2，980円 馬 単 �� 5，180円

ワ イ ド �� 1，060円 �� 2，020円 �� 2，620円

3 連 複 ��� 22，300円 3 連 単 ��� 80，710円

票 数

単勝票数 計 534393 的中 � 69466（3番人気）
複勝票数 計 724136 的中 � 83170（4番人気）� 62569（6番人気）� 34246（9番人気）
枠連票数 計 116051 的中 （1－8） 4309（9番人気）
馬連票数 計 678216 的中 �� 17583（14番人気）
馬単票数 計 246310 的中 �� 3566（25番人気）
ワイド票数 計 789599 的中 �� 19599（14番人気）�� 9988（32番人気）�� 7639（37番人気）
3連複票数 計1293487 的中 ��� 4350（83番人気）
3連単票数 計 973040 的中 ��� 874（326番人気）

ハロンタイム 11．9―10．5―11．3―11．8―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．4―33．7―45．5―57．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．1
3 16，3（10，12）（2，15）9（5，6，13）（1，11，7）（4，8）－14 4 16，3（2，10，12）（5，9，6，15）13（1，11，7）（4，8）－14

勝馬の
紹 介

バレンタインビスタ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 オルフェーヴル デビュー 2025．9．27 中山5着

2023．2．14生 牝3黒鹿 母 プリメラビスタ 母母 ビ ワ ハ イ ジ 7戦1勝 賞金 11，850，000円
〔3走成績による出走制限〕 ヘリオドール号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年9月5日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アゲンストオッズ号
（非抽選馬） 1頭 ノーブルマドンナ号



16089 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第5競走 ��
��1，800�2歳新馬

発走12時10分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．1
1：44．5

良
良

11 ショウナンガレオン 牡2鹿 55 �島 克駿国本 哲秀氏 加藤士津八 安平 ノーザンファーム 486 ―1：47．6レコード 1．3�
22 ダノンキューブ 牝2鹿 55 武 豊�ダノックス 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 438 ―1：48．02� 6．0�
33 スーパーユタカ 牡2鹿 55 横山 武史井山 登氏 武井 亮 日高 浜本牧場 488 ―1：48．74 6．1�
55 アートオブブライト 牡2青鹿55 丹内 祐次 �コスモヴューファーム 水野 貴広 新ひだか 千代田牧場 458 ―1：49．22� 9．7�
44 サトノパラディ 牝2鹿 55

52 ▲小林 美駒里見 治氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 438 ―1：49．62� 13．0	
（5頭）

売 得 金
単勝： 71，857，800円 複勝： 43，919，800円 枠連： 発売なし
馬連： 33，998，700円 馬単： 32，408，400円 ワイド： 24，183，500円
3連複： 42，833，300円 3連単： 193，286，200円 計： 442，487，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 130円 複 勝 � 110円 � 150円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 290円 馬 単 �� 370円

ワ イ ド �� 130円 �� 130円 �� 210円

3 連 複 ��� 230円 3 連 単 ��� 710円

票 数

単勝票数 計 718578 的中 � 427960（1番人気）
複勝票数 計 439198 的中 � 289217（1番人気）� 50521（2番人気）
馬連票数 計 339987 的中 �� 90022（1番人気）
馬単票数 計 324084 的中 �� 64141（1番人気）
ワイド票数 計 241835 的中 �� 51200（2番人気）�� 55685（1番人気）�� 21662（4番人気）
3連複票数 計 428333 的中 ��� 136889（1番人気）
3連単票数 計1932862 的中 ��� 196567（1番人気）

ハロンタイム 12．6―11．7―11．9―11．9―12．3―12．3―11．9―11．6―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．6―24．3―36．2―48．1―1：00．4―1：12．7―1：24．6―1：36．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．2―3F34．9
1
3
2，3，1，4，5
2－1（3，4）5

2
4
2－3，1，4，5
2，1（3，4）5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ショウナンガレオン 

�
父 Flightline 


�
母父 Full Mast 初出走

2024．2．13生 牡2鹿 母 タングリトナ 母母 Sallustiana 1戦1勝 賞金 7，800，000円

16090 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時40分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

36 エイシンインアウト 牡3鹿 57 横山 琉人�栄進堂 中尾 秀正 新ひだか 木田牧場 488± 02：01．4 5．6�
816 ギオンバヤシ 牡3黒鹿57 武 豊岡 浩二氏 鈴木 孝志 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 432± 02：01．61� 4．5�
612 ショウナンマルチ 牡3青鹿57 池添 謙一国本 哲秀氏 大竹 正博 洞�湖 レイクヴィラファーム 508－ 42：01．8� 2．3�
47 ウインカトリーヌ 牝3栗 55 岩田 康誠�ウイン 西園 翔太 新冠 コスモヴューファーム 500－ 4 〃 クビ 32．4�
23 マコトアディントン 牡3鹿 57 丹内 祐次�ディアマント 前川 恭子 浦河 辻 牧場 434＋ 2 〃 ハナ 11．1�
510 ルナティックブルー 牝3黒鹿55 小沢 大仁 KHレーシング 今野 貞一 浦河 大北牧場 432＋ 2 〃 クビ 29．6	
713 テンレディーゴー 牡3鹿 57 佐々木大輔天白 泰司氏 菊川 正達 新ひだか 千代田牧場 B488＋ 2 〃 ハナ 91．0

48 ゴコウコイコイ 牝3芦 55 国分 恭介 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 栗田 徹 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 426＋ 42：01．9� 11．5�

11 パ ン キ ー 牡3芦 57 横山 和生水谷 昌晃氏 茶木 太樹 新ひだか 池田スタッド 440± 02：02．11� 11．5�
35 ティラユール 牡3黒鹿 57

54 ▲大久保友雅松本 俊廣氏 北出 成人 日高 天羽 禮治 426－ 22：02．2クビ 369．8

24 ヤ ク ジ ョ 牡3鹿 57

54 ▲小林 美駒 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新ひだか タイヘイ牧場 452± 02：02．52 21．7�
12 タイセイネクサス �3鹿 57 黛 弘人田中 成奉氏 古賀 慎明 新ひだか タイヘイ牧場 428－ 22：02．71� 423．7�
815 ファーザーアウェイ 牡3鹿 57 	島 克駿�ノースヒルズ 尾関 知人 新冠 株式会社

ノースヒルズ 462－ 22：02．8
 26．9�
611 アルタティール 牡3鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒 DMMドリームクラブ� 手塚 貴久 浦河 辻 牧場 418± 0 〃 クビ 301．2�
714 デルマノリクラ 牡3青鹿 57

54 ▲遠藤 汰月浅沼 廣幸氏 勢司 和浩 日高 ファニーヒルファーム 486＋ 22：03．22 642．4�
59 リトルコリンズ 牡3鹿 57 原田 和真馬目 時宗氏 小手川 準 浦河 川越ファーム B426－ 62：04．15 213．8�

（16頭）

売 得 金
単勝： 54，604，600円 複勝： 62，006，000円 枠連： 8，055，700円
馬連： 54，389，600円 馬単： 22，289，700円 ワイド： 65，720，700円
3連複： 99，891，800円 3連単： 89，644，700円 計： 456，602，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 560円 複 勝 � 160円 � 140円 � 120円 枠 連（3－8） 1，140円

馬 連 �� 1，400円 馬 単 �� 2，760円

ワ イ ド �� 550円 �� 350円 �� 220円

3 連 複 ��� 1，320円 3 連 単 ��� 10，860円

票 数

単勝票数 計 546046 的中 � 76959（3番人気）
複勝票数 計 620060 的中 � 82803（3番人気）� 115143（2番人気）� 154744（1番人気）
枠連票数 計 80557 的中 （3－8） 5429（5番人気）
馬連票数 計 543896 的中 �� 29951（4番人気）
馬単票数 計 222897 的中 �� 6039（8番人気）
ワイド票数 計 657207 的中 �� 26953（6番人気）�� 46279（2番人気）�� 87692（1番人気）
3連複票数 計 998918 的中 ��� 56348（1番人気）
3連単票数 計 896447 的中 ��� 5984（18番人気）

ハロンタイム 12．6―11．4―12．5―12．5―12．6―12．5―11．6―12．2―11．9―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―24．0―36．5―49．0―1：01．6―1：14．1―1：25．7―1：37．9―1：49．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．3―3F35．7
1
3
10，7（5，6，9）（1，12）（3，8，13）（2，11，15）16，14－4
13，10，7（5，15）（6，12）（1，3，9，8，11）16（2，14，4）

2
4
10，7（5，9）6（1，12）（3，8）13（2，11）15（14，16）－4
13，10，7（5，6）（15，12）（1，3，8）（11，16，4）2，14，9

勝馬の
紹 介

エイシンインアウト �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 Whipper デビュー 2026．1．12 京都3着

2023．2．21生 牡3鹿 母 ト ピ カ Ⅱ 母母 Sovana 5戦1勝 賞金 9，750，000円
〔3走成績による出走制限〕 アルタティール号・リトルコリンズ号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年9月5日まで平地競

走に出走できない。



16091 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第7競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時10分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
57．4
56．7

重
不良

77 キャリーグレイス 牝4栗 56
55 ☆舟山 瑠泉水上ふじ子氏 寺島 良 浦河 笠松牧場 456－ 8 58．6 3．3�

88 キャンドルマス 牡5鹿 58 武 豊ゴドルフィン 小崎 憲 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 504± 0 59．02� 5．3�

22 � アルヘンティニータ 牝5栗 56
53 ▲小林 美駒宮崎 俊也氏 戸田 博文 新ひだか 有限会社PRIDE ROCK 438± 0 59．1� 5．7�

44 クイーンレグナント 牝3鹿 53 横山 和生ゴドルフィン 嘉藤 貴行 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 442± 0 59．52� 6．4�

33 ムーンブランシュ 牝3黒鹿53 古川 吉洋辻子 依旦氏 牧 光二 浦河 川越ファーム 480＋ 2 59．81� 2．6�
66 � パーティーガール 牝4黒鹿 56

53 ▲遠藤 汰月田頭 勇貴氏 伊藤 伸一 新冠 有限会社 大
作ステーブル 472＋ 2 〃 クビ 165．0�

89 カップッチョ 牡9鹿 58 黛 弘人	ミルファーム 佐藤 吉勝 浦河 ミルファーム B488－101：00．11� 100．0

55 � マインセーラ 牝3栗 53 的場 勇人峰 哲馬氏 的場 均 新ひだか 荒谷 輝和 432＋ 61：00．3� 86．2�
11 � ジェイエルライナー 牝4鹿 56

52 ★河原田菜々橋元 幸人氏 青木 孝文 日高 ナカノファーム 456＋ 41：00．94 44．9�
（9頭）

売 得 金
単勝： 43，867，100円 複勝： 34，787，100円 枠連： 4，960，500円
馬連： 39，878，200円 馬単： 23，011，900円 ワイド： 37，442，000円
3連複： 66，792，600円 3連単： 104，475，200円 計： 355，214，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 150円 � 150円 � 150円 枠 連（7－8） 880円

馬 連 �� 860円 馬 単 �� 1，330円

ワ イ ド �� 350円 �� 390円 �� 420円

3 連 複 ��� 1，340円 3 連 単 ��� 4，940円

票 数

単勝票数 計 438671 的中 � 104983（2番人気）
複勝票数 計 347871 的中 � 59786（3番人気）� 58648（5番人気）� 61548（2番人気）
枠連票数 計 49605 的中 （7－8） 4364（5番人気）
馬連票数 計 398782 的中 �� 35561（5番人気）
馬単票数 計 230119 的中 �� 12899（6番人気）
ワイド票数 計 374420 的中 �� 27856（5番人気）�� 24078（7番人気）�� 22604（8番人気）
3連複票数 計 667926 的中 ��� 37318（7番人気）
3連単票数 計1044752 的中 ��� 15307（20番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―11．8―11．8―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．8―34．6―46．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．8
3 7，2，8－（4，3）1，6，9－5 4 ・（7，2）8，4，3－6－（1，9）－5

勝馬の
紹 介

キャリーグレイス 

�
父 カリフォルニアクローム 


�
母父 キングカメハメハ デビュー 2024．9．21 中京3着

2022．3．7生 牝4栗 母 ジ ー ニ ア ル 母母 プレシャスフラワー 20戦2勝 賞金 31，450，000円
〔その他〕 アルヘンティニータ号は、競走中に疾病〔鼻出血（2回目）〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 アルヘンティニータ号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年9月5日まで出走できない。

16092 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第8競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走13時40分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 アオハルブルース 牡3鹿 55 岩田 康誠小野寺悠太氏 栗田 徹 新ひだか 有限会社石川牧場 522－ 21：45．2 2．1�
22 ポ ン ピ エ 牡5栗 58 �島 克駿 �社台レースホース井上 智史 千歳 社台ファーム 456－ 21：45．41	 5．5�
11 ファンタイムギフト 
4黒鹿58 丹内 祐次星野 祐介氏 相沢 郁 平取 二風谷ファーム 490－ 41：46．03	 8．5�
66 ゴールドドレッサ 牝3鹿 53 横山 和生 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 中川 公成 新ひだか 岡田スタツド 438＋ 41：46．1クビ 6．8�
88 ナ ク ラ イ ト 牡4栗 58 武 豊 �インゼルレーシング 手塚 貴徳 安平 ノーザンファーム 512＋ 61：46．2	 3．6�
55 ブ リ ス フ ル 牡5栗 58

54 ★河原田菜々小林竜太郎氏 武市 康男 新冠 岩見牧場 506＋ 21：46．41� 35．9	
77 � マジカルシャイン 牝4黒鹿56 浜中 俊 �インゼルレーシング 武 英智 米 Manitou

Farm, LLC 510－ 61：48．110 35．5

33 ス タ ン ピ ー 牝4鹿 56

55 ☆長浜 鴻緒佐々木雄二氏 深山 雅史 日高 有限会社グッド
ラック・ファーム 468＋121：49．810 58．0�

（8頭）

売 得 金
単勝： 46，093，500円 複勝： 42，786，500円 枠連： 発売なし
馬連： 43，870，000円 馬単： 21，929，200円 ワイド： 38，923，500円
3連複： 66，306，000円 3連単： 115，956，100円 計： 375，864，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 110円 � 140円 � 170円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，060円

ワ イ ド �� 230円 �� 340円 �� 370円

3 連 複 ��� 1，030円 3 連 単 ��� 4，500円

票 数

単勝票数 計 460935 的中 � 167660（1番人気）
複勝票数 計 427865 的中 � 171124（1番人気）� 61757（3番人気）� 43962（4番人気）
馬連票数 計 438700 的中 �� 52009（2番人気）
馬単票数 計 219292 的中 �� 15478（3番人気）
ワイド票数 計 389235 的中 �� 47878（2番人気）�� 28120（5番人気）�� 24791（6番人気）
3連複票数 計 663060 的中 ��� 47894（3番人気）
3連単票数 計1159561 的中 ��� 18657（13番人気）

ハロンタイム 7．3―11．1―12．0―12．5―12．6―12．2―12．4―12．5―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．3―18．4―30．4―42．9―55．5―1：07．7―1：20．1―1：32．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．7―3F37．5
1
3
2，3（1，4）8（5，7）－6・（4，6）（2，8）－（1，3）（5，7）

2
4
2，3（1，4）－8（5，7）－6
4（2，6）8，1，5，7－3

勝馬の
紹 介

アオハルブルース �


父 ゴールドドリーム �



母父 Flatter デビュー 2025．10．19 東京6着

2023．2．8生 牡3鹿 母 ニジノムコウ 母母 Good Talk 8戦2勝 賞金 19，160，000円



16093 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第9競走 ��1，200�
た ち ま ち み さ き

立 待 岬 特 別
発走14時10分 （芝・右）

牝、3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

816 サンタアニタ 牝4栗 56 斎藤 新諸江 幸祐氏 斎藤 誠 新ひだか 岡田スタツド 482± 01：08．5 8．6�
23 マジカルフェアリー 牝4鹿 56 舟山 瑠泉飯田 正剛氏 寺島 良 新ひだか 千代田牧場 B454＋ 21：08．6� 65．4�
36 マナボニート 牝3鹿 53 丹内 祐次松本 俊廣氏 北出 成人 日高 天羽 禮治 484＋ 4 〃 アタマ 2．9�
12 ハリウッドメモリー 牝4黒鹿56 横山 和生 �ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム 466－ 21：08．7クビ 5．1�
713 ショウナンカリス 牝3鹿 53 池添 謙一国本 哲秀氏 加藤士津八 安平 ノーザンファーム 422＋ 21：08．81 4．5�
611 ベビーズブレス 牝4栗 56 武 豊大塚 亮一氏 千田 輝彦 新冠 隆栄牧場 442＋ 8 〃 アタマ 11．9	
11 スイミーユニバンス 牝6栗 56 �島 克駿亀井 哲也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 442－ 41：08．9� 121．3

714 セイプリーズ 牝4鹿 56 古川 吉洋吉田 千津氏 宮 徹 千歳 社台ファーム 420－ 8 〃 ハナ 50．4�
510 ベルビースタローン 牝4青鹿56 小林 美駒宮崎 俊也氏 戸田 博文 新冠 タニグチ牧場 528＋20 〃 ハナ 25．2�
612 ヒラボクミニー 牝5鹿 56 浜中 俊�平田牧場 村田 一誠 浦河 辻 牧場 488± 01：09．0クビ 40．7

48 ラスティングスノー 牝3栗 53 横山 琉人矢野 秀春氏 池上 昌和 新ひだか 矢野牧場 468－10 〃 クビ 26．3�
59 ミニョンマルーン 牝4鹿 56 長浜 鴻緒�大樹ファーム 伊藤 圭三 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 488－ 41：09．1クビ 29．0�
47 リリーフィールド 牝4栗 56 佐々木大輔吉田 晴哉氏 小崎 憲 安平 追分ファーム 444＋ 4 〃 クビ 16．8�
24 マ ル プ リ 牝6鹿 56 秋山 稔樹中丸 裕嗣氏 青木 孝文 新冠 秋田牧場 466± 0 〃 ハナ 169．9�
35 ゴキゲンサン 牝6鹿 56 国分 恭介 �ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット
ファーム 510＋ 21：09．2� 184．2�

815 モズアンタレス 牝6芦 56 吉田 隼人北側 雅司氏 飯田 祐史 浦河 高野牧場 502－ 41：09．3クビ 21．6�
（16頭）

売 得 金
単勝： 59，043，600円 複勝： 65，373，000円 枠連： 11，956，200円
馬連： 75，961，500円 馬単： 26，481，100円 ワイド： 79，250，200円
3連複： 148，694，500円 3連単： 112，676，300円 計： 579，436，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 860円 複 勝 � 240円 � 780円 � 170円 枠 連（2－8） 8，500円

馬 連 �� 24，480円 馬 単 �� 36，500円

ワ イ ド �� 6，670円 �� 460円 �� 2，680円

3 連 複 ��� 17，830円 3 連 単 ��� 180，730円

票 数

単勝票数 計 590436 的中 � 54910（4番人気）
複勝票数 計 653730 的中 � 70407（4番人気）� 16772（11番人気）� 123112（1番人気）
枠連票数 計 119562 的中 （2－8） 1089（25番人気）
馬連票数 計 759615 的中 �� 2404（62番人気）
馬単票数 計 264811 的中 �� 544（100番人気）
ワイド票数 計 792502 的中 �� 2873（64番人気）�� 48802（3番人気）�� 7269（31番人気）
3連複票数 計1486945 的中 ��� 6252（54番人気）
3連単票数 計1126763 的中 ��� 452（563番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．3―11．7―11．5―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―33．8―45．5―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．7
3 10，16，12（11，3，15）7（9，13）（2，6）（5，8）（4，14）1 4 ・（10，16）（11，3，12）15（9，7，13）（2，6）（5，8）14（4，1）

勝馬の
紹 介

サンタアニタ �
�
父 ナ ダ ル �

�
母父 アドマイヤムーン デビュー 2025．4．13 福島7着

2022．4．6生 牝4栗 母 ワンスインナムーン 母母 ツーデイズノーチス 13戦3勝 賞金 47，183，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 エルサトアナ号

16094 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第10競走 ��
��2，600�

よ こ つ だ け

横 津 岳 特 別
発走14時45分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

11 アルマデオロ 牡4鹿 56 武 豊 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 清水 久詞 日高 ヤナガワ牧場 496＋ 42：40．1 1．8�

67 アスクデッドヒート 牡4鹿 55 古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 480＋ 62：40．31 7．7�

811 バースライト 牡4鹿 56 浜中 俊 �キャロットファーム 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 516＋102：40．41 7．4�
78 ラーシャローム 牡4栗 56 横山 武史 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 奥村 武 新ひだか 株式会社 ア
フリートファーム 478＋ 6 〃 アタマ 8．4�

66 ジュンツバメガエシ 牡6黒鹿57 岩田 康誠河合 純二氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 514＋ 2 〃 ハナ 17．3	
33 リアルファインド 牡5鹿 56 吉田 隼人吉田 勝己氏 小笠 倫弘 安平 ノーザンファーム 524＋202：40．5� 22．8

810 ライフセービング 牡5黒鹿55 古川 吉洋吉田 照哉氏 宮 徹 千歳 社台ファーム 462－ 62：40．81� 38．0�
79 ブリヤディアマンテ 牡4鹿 54 横山 和生西見 徹也氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 498＋102：40．9� 55．5�
55 リ ギ ー ロ 牡4黒鹿56 丹内 祐次前田 幸貴氏 栗田 徹 新冠 株式会社

ノースヒルズ 480－ 6 〃 ハナ 12．5

22 アメジストブラック 牡7青鹿56 舟山 瑠泉 �サンデーレーシング 小椋 研介 安平 ノーザンファーム 528－ 22：41．43 70．2�
44 ゴールデンパゴーダ 牝3黒鹿52 佐々木大輔ゴドルフィン 上原 佑紀 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 402＋ 22：42．25 12．3�
（11頭）

売 得 金
単勝： 75，974，500円 複勝： 79，965，700円 枠連： 11，653，000円
馬連： 77，638，000円 馬単： 41，666，100円 ワイド： 93，465，900円
3連複： 156，077，400円 3連単： 201，975，400円 計： 738，416，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 170円 � 230円 枠 連（1－6） 440円

馬 連 �� 670円 馬 単 �� 1，060円

ワ イ ド �� 300円 �� 450円 �� 700円

3 連 複 ��� 1，650円 3 連 単 ��� 5，110円

票 数

単勝票数 計 759745 的中 � 333635（1番人気）
複勝票数 計 799657 的中 � 278341（1番人気）� 99488（2番人気）� 61582（5番人気）
枠連票数 計 116530 的中 （1－6） 20398（1番人気）
馬連票数 計 776380 的中 �� 89587（1番人気）
馬単票数 計 416661 的中 �� 29480（2番人気）
ワイド票数 計 934659 的中 �� 85600（2番人気）�� 52568（5番人気）�� 31421（7番人気）
3連複票数 計1560774 的中 ��� 70811（2番人気）
3連単票数 計2019754 的中 ��� 28605（3番人気）

ハロンタイム 12．5―12．4―13．0―13．3―12．1―12．7―12．6―12．5―11．9―12．0―11．6―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．5―24．9―37．9―51．2―1：03．3―1：16．0―1：28．6―1：41．1―1：53．0―2：05．0―2：16．6―2：28．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F47．1―3F35．1
1
�
11，1（4，3，8）2，6，7（10，5）9・（1，11）（8，5）（4，3，7）（6，2）（10，9）

2
�
11，1（4，8）（3，2）（6，7）10，5－9・（1，11）（3，8）（4，6，7，5）9（10，2）

勝馬の
紹 介

アルマデオロ �
�
父 レ イ デ オ ロ �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2024．11．30 京都6着

2022．3．26生 牡4鹿 母 シュガーハート 母母 オトメゴコロ 13戦3勝 賞金 50，517，000円



16095 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第11競走 ��
��1，700�

おおぬま

大沼ステークス（Ｌ）
発走15時20分 （ダート・右）
3歳以上、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、日本馬：3歳53�4歳以上57�、
牝馬2�減、収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増、�：3歳53�4歳
以上57�、牝馬2�減、GⅠ競走1着馬5�増、GⅡ競走1着馬3�増、GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 24，000，000円 9，600，000円 6，000，000円 3，600，000円 2，400，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

811 ワイドブリザード 	5鹿 57 浜中 俊幅田 昌伸氏 佐藤 悠太 新ひだか フジワラフアーム B448－ 61：43．4 5．1�
66 レヴォントゥレット 牡5鹿 58 
島 克駿前田 晋二氏 矢作 芳人 新ひだか グランド牧場 B488＋ 61：44．14 13．6�
67 ヒルノハンブルク 牡4黒鹿57 武 豊�ヒルノ 武 英智 新ひだか 目名共同トレーニングセンター 466－ 61：44．2� 6．3�
11 オウギノカナメ 牡6青鹿57 丹内 祐次嶋田 一成氏 高木 登 浦河 三嶋牧場 484± 01：44．51� 31．6�
44 プロミストジーン 牝4鹿 56 池添 謙一 �シルクレーシング 上原 佑紀 安平 ノーザンファーム 468± 0 〃 アタマ 4．2	
55 ホールシバン 	8鹿 58 秋山 稔樹ゴドルフィン 高橋 義忠 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 540＋161：44．6クビ 106．9

22 ラタフォレスト 牡5栗 58 斎藤 新林 正道氏 加藤 征弘 日高 藤本ファーム 506－ 4 〃 ハナ 4．5�
33 テーオードレフォン 牡7栗 59 古川 吉洋小笹 公也氏 梅田 智之 日高 Wing Farm 500－ 61：45．02� 37．7�
78 アスクデビューモア 牡5栗 57 岩田 康誠廣崎利洋HD� 福永 祐一 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 458－ 41：45．21
 62．3

79 カナルビーグル 牡4鹿 57 横山 武史 �キャロットファーム 佐藤 悠太 安平 ノーザンファーム B520＋121：45．41� 10．8�
810 コトホドサヨウニ 牡5栗 58 佐々木大輔幅田 京子氏 奥村 豊 浦河 宮内牧場 522＋ 61：45．61
 5．0�

（11頭）

売 得 金
単勝： 117，382，200円 複勝： 107，976，000円 枠連： 31，583，000円
馬連： 219，597，600円 馬単： 77，109，700円 ワイド： 167，984，500円
3連複： 420，706，200円 3連単： 415，605，100円 計： 1，557，944，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 510円 複 勝 � 210円 � 340円 � 230円 枠 連（6－8） 660円

馬 連 �� 3，870円 馬 単 �� 7，780円

ワ イ ド �� 1，260円 �� 650円 �� 1，650円

3 連 複 ��� 7，370円 3 連 単 ��� 41，770円

票 数

単勝票数 計1173822 的中 � 180678（4番人気）
複勝票数 計1079760 的中 � 146638（4番人気）� 74389（6番人気）� 126194（5番人気）
枠連票数 計 315830 的中 （6－8） 36980（2番人気）
馬連票数 計2195976 的中 �� 43892（17番人気）
馬単票数 計 771097 的中 �� 7431（34番人気）
ワイド票数 計1679845 的中 �� 33787（16番人気）�� 68833（10番人気）�� 25367（21番人気）
3連複票数 計4207062 的中 ��� 42806（29番人気）
3連単票数 計4156051 的中 ��� 7212（166番人気）

ハロンタイム 7．1―10．9―12．0―12．4―12．1―11．9―12．1―12．4―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．0―30．0―42．4―54．5―1：06．4―1：18．5―1：30．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．9―3F37．0
1
3
11（6，10）（3，4，7）－2，9，1－5－8・（11，7）3（6，10，8）4，2，1－（5，9）

2
4
11，10（6，7）4，3－2，1，9（5，8）
11－7（6，3）（10，8）（4，2）1，5，9

勝馬の
紹 介

ワイドブリザード �
�
父 カリフォルニアクローム �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2023．10．29 東京13着

2021．5．14生 	5鹿 母 ハ ナ フ ブ キ 母母 ハンナフレグランス 25戦5勝 賞金 105，895，000円

16096 7月5日 曇 良 （2026年1函館）第8日 第12競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （芝・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

44 ララバニュルス 牡4鹿 58 横山 和生フジイ興産� 大竹 正博 日高 下河辺牧場 544－ 21：08．9 2．3�
（法942）

77 ハーモニーソング 牝4栗 56 佐々木大輔今村 明浩氏 田島 俊明 新ひだか 藤原牧場 B456＋ 61：09．0� 7．6�
810	 コモンスナイプ 牡4芦 58 横山 琉人ゴドルフィン 藤岡 健一 英 Godolphin 464－ 21：09．21� 8．5�
11 ソードマスター 牡4鹿 58

57 ☆舟山 瑠泉 �社台レースホース小笠 倫弘 千歳 社台ファーム 456－ 41：09．3� 14．6�
66 	 ブライトアゲイン 牝5栗 56 松本 大輝 �インゼルレーシング 森 秀行 米 George E.

Bates Trustee 478－ 4 〃 ハナ 10．4�
33 ユーベルジーク 牝3鹿 53

50 ▲和田 陽希 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 辻 哲英 新ひだか タイヘイ牧場 456± 01：09．51
 144．0	

55 フレンドモナコ 牡3黒鹿 55
52 ▲遠藤 汰月横尾 晴人氏 加藤 和宏 浦河 中村 雅明 414＋ 2 〃 ハナ 63．1


89 グランフィエルテ 牝3鹿 53 斎藤 新 �京都ホースレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 446＋ 21：09．6アタマ 2．6�
78 	� ブラヴィーノ 牡7栗 58 丹内 祐次岡田 牧雄氏 天間 昭一 米

Jay Goodwin, Lu-
cas Marquardt &
Rick Smith

464＋ 81：09．71 120．7�
22 マイオウンウェイ �3黒鹿55 小沢 大仁吉田 勝己氏 高野 友和 安平 ノーザンファーム 434＋ 41：10．44 85．6


（10頭）

売 得 金
単勝： 91，943，400円 複勝： 83，388，100円 枠連： 17，652，900円
馬連： 108，117，400円 馬単： 53，767，500円 ワイド： 101，346，700円
3連複： 171，304，900円 3連単： 293，279，400円 計： 920，800，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 110円 � 190円 � 190円 枠 連（4－7） 780円

馬 連 �� 760円 馬 単 �� 1，100円

ワ イ ド �� 320円 �� 350円 �� 900円

3 連 複 ��� 1，920円 3 連 単 ��� 5，450円

票 数

単勝票数 計 919434 的中 � 309576（1番人気）
複勝票数 計 833881 的中 � 292379（1番人気）� 85179（4番人気）� 88465（3番人気）
枠連票数 計 176529 的中 （4－7） 17362（2番人気）
馬連票数 計1081174 的中 �� 109068（2番人気）
馬単票数 計 537675 的中 �� 36596（3番人気）
ワイド票数 計1013467 的中 �� 86057（2番人気）�� 75671（4番人気）�� 25814（11番人気）
3連複票数 計1713049 的中 ��� 66793（7番人気）
3連単票数 計2932794 的中 ��� 38970（15番人気）

ハロンタイム 12．0―10．8―11．4―11．7―11．5―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．8―34．2―45．9―57．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F34．7
3 ・（7，6）（1，9）（3，10）（2，4）（5，8） 4 ・（7，6）（1，9，4）（2，3，10）（5，8）

勝馬の
紹 介

ララバニュルス �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2025．5．4 東京2着

2022．2．27生 牡4鹿 母 クリーンファンキー 母母 マヤノメメント 8戦2勝 賞金 27，082，000円
〔その他〕 ブライトアゲイン号は、馬場入場時に暴れ、騎手が騎乗できずに発走地点にひき付けられたことについて平地調教注意。

３レース目



（2026年1函館）第8日 7月5日（日曜日） 曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 137頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

222，980，000円
8，210，000円
36，860，000円
1，180，000円
27，470，000円
76，125，000円
3，973，000円
1，315，200円

勝馬投票券売得金
760，045，200円
843，365，500円
119，592，100円
865，981，600円
410，429，900円
862，590，900円
1，571，284，800円
1，985，898，500円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 7，419，188，500円

総入場人員 7，682名 （有料入場人員 7，241名）
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